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Необходимые материалы  
• пряжа с заданными параметрами  
• Спицы номер 5 на леске 40/100 см. 
• Маркеры для вязания  
• Иголка с большим ушком 
• Крючок номер 5 

 

Образец  
10см -26 ряд 
10см- 19 петель  
Образец связан на спицах номер 5. 
Образец вяжется лицевой гладью.  
Образец рекомендую вязать размером: 30 петель/30 рядов.  
Образец измеряется после ВТО. 
Изделие   вяжется на спицах номер 5. Для точного попадания в размерную 
сетку важно соблюдать заданную плотность.  
Если же на указанных спицах вы не попали в необходимую плотность, 
нужно взять спицы большего или меньшего размера. 

В описании представлены 3 размера 

Размер 1  на ОГ 52-54 см  

Размер 2 на ОГ 54-56 см  

Размер 3  на ОГ 56-59 см  

Посадка - свободная  

Узор - английская резинка. 

ВАЖНО К ПРОЧТЕНИЮ! 
Особенностью английской резинки является пластичность. То есть после 
ВТО изделие значительно вытягивается.  Удлинение до 25%. 
РЕКОМЕНДУЮ ПЕРЕД НАЧАЛОМ РАБОТЫ ПРОЧИТАТЬ ВСЕ ОПИСАНИЕ ДО 
КОНЦА И ПРОСМОТРЕТЬ ВСЕ ВИДЕО. 
!Первую кромочную мы всегда снимаем, как провязанную, последнюю 
кромочную-всегда провязываем изнаночной. 



!! ангору мы вяжем в 2 нити 
!!! норку мы вяжем в 3 нити(без дополнительной нити), либо в 2 нити 
норки+2 дополнительные нити. 
Если ссылки на видео не открываются на телефоне, попробуйте открыть 
описание на компьютере, либо копировать ссылки и вставлять их в 
поисковую строку. 

Описание   
Размер  Размер  

ОГ в см. 
Количество 
мотков ангоры 

Количество 
мотков норки 

1 52-54 3 2 

2 54-56 4 3-4 

3 56-59 5 4 

ОБОЗНАЧЕНИЯ  
М1,М2 -МАРКЕРЫ 
1 Л.П.- 1 ЛИЦЕВАЯ ПЕТЛЯ 
1 ИЗН.- 1 ИЗНАНОЧНАЯ ПЕТЛЯ 
1 ЛИЦ.Н.Р.- 1 ЛИЦЕВАЯ ПЕТЛЯ В ПЕТЛЮ НИЖНЕГО РЯДА  
https://drive.google.com/file/d/1B_2q8K24MSByaCREmfKsFKEhStJF4RPz/view?usp=dr
ivesdk 

1 ИЗН.Н.Р.- 1 ИЗНАНОЧНАЯ  ПЕТЛЯ В ПЕТЛЮ НИЖНЕГО РЯДА 
https://drive.google.com/file/d/1kg8akUrZ880miYx3gqcOoQl4zXZRiBC7/view?usp=d
rivesdk 
 

Размер  Количество 
петель в 
капюшоне 

Количество 
укороченных 
рядов справа 

Количество 
укороченных 
рядов слева 

Количество 
рядов до 
формирования 
затылочной 
части (с учетом 
укороченных 
рядов) 

Количество см 
до 
формирования 
затылочной 
части (до ВТО). 
Измерение 
делаем между 
М1 и М2 

1 77 8 8 75 20-21 



2 83 9 9 81 22-24 

3 89 10 10 87 25-25 

 
На спицы номер 5 набираем 77/83/89 петель.  
https://drive.google.com/file/d/1f9tMRV5jFMTuQn_rQYgVazuM9aEJMnl2/view?usp=drives
dk 
1 ряд: (изнаночный ряд) 1 кром., (1 лиц.,1 изн.)37/40/43 раз, 1 лиц.,1 кром., что 
соответствует размерам 1/2/3. 
https://drive.google.com/file/d/1D4KhN_ajLdHQQCZL6pK_kX1_eac-CLnl/view?usp=drivesdk 
2 ряд: (лицевой ряд) 1 кром., (1 изн., 1 лиц.н.р.) 37/40/43 раз, 1 изн.,1 кром., что 
соответствует размерам 1/2/3. 
https://drive.google.com/file/d/12AYqEwBSI4yrDpn5pgXk72aKZzpAsrAU/view?usp=drivesd
k 
Во втором ряду необходимо выделить маркерами М1 и М2 центральные 5 петель. 



 
Далее начинаем вывязывать укороченные ряды.  
https://drive.google.com/file/d/1tQpnTP4ALYxmhZ39HVsMnn8SOAV9whG3/view?usp=driv
esdk 



Размер 1  
Повороты слева  
Вязание разворачиваем на 4/8/12/16/20/24/28/32 петле. 
3 ряд: 1 кром., 1 лиц.н.р.,1 изн.,1лиц.н.р.- поворот 
4 ряд: 1 раздвоенная петля, 1 лиц.н.р., 1 изн.,1 кром. 
5 ряд: 1 кром., 1 лиц.н.р.,1 изн.,1лиц.н.р.,1 изн.,1лиц.н.р.,1 изн.,1лиц.н.р.- поворот 
6 ряд: 1 раздвоенная петля, 1 лиц.н.р., 1 изн., 1 лиц.н.р., 1 изн., 1 лиц.н.р., 1 изн.,1 
кром. 
7 ряд: 1 кром., 1 лиц.н.р.,1 изн.,1лиц.н.р.,1 изн.,1лиц.н.р.,1 изн., 1лиц.н.р.,1 изн., 
1лиц.н.р.,1 изн.,1лиц.н.р.- поворот 
8 ряд: 1 раздвоенная петля, 1 лиц.н.р., 1 изн., 1 лиц.н.р., 1 изн., 1 лиц.н.р., 1 изн., 1 
лиц.н.р., 1 изн., 1 лиц.н.р., 1 изн., 1 кром. 
Продолжаем до 32 петли вывязывать укороченные ряды. 
https://drive.google.com/file/d/1qtAyE4d1jxx1sB-SSaEIAC3987Qbp1Ex/view?usp=drivesdk 
https://drive.google.com/file/d/1iffwAAh71bCZLx72lYlDjdmXaN_o4fmQ/view?usp=drivesdk 
 
Повороты справа  
Вязание разворачиваем на 3/7/11/15/19/23/27/31 петле. 
4 ряд: 1 кром.,1изн.,1 лиц.н.р.-поворот 
5 ряд: 1 раздвоенная петля, 1 лиц.н.р., 1 кром. 
6 ряд: 1 кром.,1изн.,1 лиц.н.р., 1изн.,1 лиц.н.р. ,1изн.,1 лиц.н.р.-поворот 
7 ряд: 1 раздвоенная петля, 1 лиц.н.р., 1 кром., 1 лиц.н.р., 1 кром., 1 лиц.н.р., 1 кром. 
8 ряд: 1 кром.,1изн.,1 лиц.н.р., 1изн.,1 лиц.н.р. ,1изн.,1 лиц.н.р. ,1изн.,1 лиц.н.р.,1изн.,1 
лиц.н.р. -поворот 
Продолжаем делать повороты до 31 петли. 
 

Размер 2  
Повороты слева  
Вязание разворачиваем на 4/8/12/16/20/24/28/32/36 петле. 
3 ряд: 1 кром., 1 лиц.н.р.,1 изн.,1лиц.н.р.- поворот 
4 ряд: 1 раздвоенная петля, 1 лиц.н.р., 1 изн.,1 кром. 
5 ряд: 1 кром., 1 лиц.н.р.,1 изн.,1лиц.н.р.,1 изн.,1лиц.н.р.,1 изн.,1лиц.н.р.- поворот 
6 ряд: 1 раздвоенная петля, 1 лиц.н.р., 1 изн., 1 лиц.н.р., 1 изн., 1 лиц.н.р., 1 изн.,1 
кром. 
7 ряд: 1 кром., 1 лиц.н.р.,1 изн.,1лиц.н.р.,1 изн.,1лиц.н.р.,1 изн., 1лиц.н.р.,1 изн., 
1лиц.н.р.,1 изн.,1лиц.н.р.- поворот 
8 ряд: 1 раздвоенная петля, 1 лиц.н.р., 1 изн., 1 лиц.н.р., 1 изн., 1 лиц.н.р., 1 изн., 1 
лиц.н.р., 1 изн., 1 лиц.н.р., 1 изн., 1 кром. 
Продолжаем до 36 петли вывязывать укороченные ряды. 
https://drive.google.com/file/d/1qtAyE4d1jxx1sB-SSaEIAC3987Qbp1Ex/view?usp=drivesdk 



https://drive.google.com/file/d/1iffwAAh71bCZLx72lYlDjdmXaN_o4fmQ/view?usp=drivesdk 
 
Повороты справа  
Вязание разворачиваем на 3/7/11/15/19/23/27/31/35 петле. 
4 ряд: 1 кром.,1изн.,1 лиц.н.р.-поворот 
5 ряд: 1 раздвоенная петля, 1 лиц.н.р., 1 кром. 
6 ряд: 1 кром.,1изн.,1 лиц.н.р., 1изн.,1 лиц.н.р. ,1изн.,1 лиц.н.р.-поворот 
7 ряд: 1 раздвоенная петля, 1 лиц.н.р., 1 кром., 1 лиц.н.р., 1 кром., 1 лиц.н.р., 1 кром. 
8 ряд: 1 кром.,1изн.,1 лиц.н.р., 1изн.,1 лиц.н.р. ,1изн.,1 лиц.н.р. ,1изн.,1 лиц.н.р.,1изн.,1 
лиц.н.р. -поворот 
Продолжаем делать повороты до 35 петли. 
 

Размер 3  
Повороты слева  
Вязание разворачиваем на 4/8/12/16/20/24/28/32/36/40 петле. 
3 ряд: 1 кром., 1 лиц.н.р.,1 изн.,1лиц.н.р.- поворот 
4 ряд: 1 раздвоенная петля, 1 лиц.н.р., 1 изн.,1 кром. 
5 ряд: 1 кром., 1 лиц.н.р.,1 изн.,1лиц.н.р.,1 изн.,1лиц.н.р.,1 изн.,1лиц.н.р.- поворот 
6 ряд: 1 раздвоенная петля, 1 лиц.н.р., 1 изн., 1 лиц.н.р., 1 изн., 1 лиц.н.р., 1 изн.,1 
кром. 
7 ряд: 1 кром., 1 лиц.н.р.,1 изн.,1лиц.н.р.,1 изн.,1лиц.н.р.,1 изн., 1лиц.н.р.,1 изн., 
1лиц.н.р.,1 изн.,1лиц.н.р.- поворот 
8 ряд: 1 раздвоенная петля, 1 лиц.н.р., 1 изн., 1 лиц.н.р., 1 изн., 1 лиц.н.р., 1 изн., 1 
лиц.н.р., 1 изн., 1 лиц.н.р., 1 изн., 1 кром. 
Продолжаем до 40 петли вывязывать укороченные ряды. 
 Видео 
 
Повороты справа  
Вязание разворачиваем на 3/7/11/15/19/23/27/31/35/39 петле. 
4 ряд: 1 кром.,1изн.,1 лиц.н.р.-поворот 
5 ряд: 1 раздвоенная петля, 1 лиц.н.р., 1 кром. 
6 ряд: 1 кром.,1изн.,1 лиц.н.р., 1изн.,1 лиц.н.р. ,1изн.,1 лиц.н.р.-поворот 
7 ряд: 1 раздвоенная петля, 1 лиц.н.р., 1 кром., 1 лиц.н.р., 1 кром., 1 лиц.н.р., 1 кром. 
8 ряд: 1 кром.,1изн.,1 лиц.н.р., 1изн.,1 лиц.н.р. ,1изн.,1 лиц.н.р. ,1изн.,1 лиц.н.р.,1изн.,1 
лиц.н.р. -поворот 
Продолжаем делать повороты до 39 петли. 
https://drive.google.com/file/d/1qtAyE4d1jxx1sB-SSaEIAC3987Qbp1Ex/view?usp=drivesdk 
https://drive.google.com/file/d/1iffwAAh71bCZLx72lYlDjdmXaN_o4fmQ/view?usp=drivesdk 
 



 



После того, как все повороты сделаны, изделие вяжется без изменений по узору 
поворотными рядами 75/81/87 рядов, что соответствует размерам 1/2/3.  
 
Количество рядов может быть меньшим, если вы хотите связать капор менее 
глубоким.  
 
Далее начинаем формировать затылочный свод. 
 
https://drive.google.com/file/d/1KwMXEw7hX-H62Py8v0CugywgXb0WGwBt/view?usp=drivesdk 
 
https://drive.google.com/file/d/10G1tA1wLaQGzED6Gz4xCbmymOTHYdOiC/view?usp=drivesdk 
 
Поднимаем петли для вывязывания шейного отдела капора. 
1 ряд: 
https://drive.google.com/file/d/1ZD1XtxJ_OYchSPAdwOnegcsBFP5G-fIw/view?usp=drivesdk 
добор петель  
https://drive.google.com/file/d/1l2iGKFkPJEmyJl5OlQE_ufXQZ9A9Q7bE/view?usp=drivesdk 
 
2 ряд:  
https://drive.google.com/file/d/1QCahG4qnbEJC2kLTld33DFKEr9hXkGxw/view?usp=drivesd
k 
https://drive.google.com/file/d/1r9SSug_vKPxWatOoq_t1msHFr3d8F-hy/view?usp=drivesdk 
!!!последняя петля перед М1 ВСЕГДА провязывается классически. 
 
3 ряд: лицевая петля в петлю нижнего ряда, изнаночные-классически. 
https://drive.google.com/file/d/1JlZCTJqkZbyuU5amtGl0UXLAS85RH0Ex/view?usp=drivesdk 
 
4 ряд: лицевые-классически, изнаночные-в петлю нижнего ряда. 
 
5-10 ряд: повторяем ряды 3-4. 
 
Начинаем вывязывать косынку 
https://drive.google.com/file/d/1XpurQcU8DepuOUtMIvJ0OEbWKQ7ABWW0/view?usp=dri
vesdk 
https://drive.google.com/file/d/1x9XzG8v3fGuGACeWIYmM5iu1N99svxGP/view?usp=drives
dk 
https://drive.google.com/file/d/1s-2ARf4PndKfd08UwlyYphRPJfxkNEwc/view?usp=drivesdk 
 
Продолжаем делать повороты на каждой лицевой петле.  
 



Если вы хотите сделать изгиб косынки менее резким, рекомендую делать повороты на 
каждой второй лицевой петле. 
 
Продолжаем делать повороты пока «не закончатся лицевые петли». 
 

 



Приступаем к закрытию петель. Для этого добираем петли из протяжек. 
 
https://drive.google.com/file/d/18vHG75XxAG2jymCxvXN3yyl0DxifeAOC/view?usp=drivesd
k 
https://drive.google.com/file/d/1CbKruXc21Cj5IaamNP9v5szo1M00LG9j/view?usp=drivesdk 

 



Закрываем петли  
https://drive.google.com/file/d/19-lx3PKMdM5Dt13yvonlK_kj2x047han/view?usp=drivesdk 
https://www.instagram.com/p/B_ASBBuAZ9j/?igshid=1ti1uu5bx3oh1 
 
Обработка выреза 
https://drive.google.com/file/d/1MdRnvpt_aXLtSQ1B9qESy_bZ7zVC43cu/view?usp=drivesd
k 
https://drive.google.com/file/d/1iZGjNxrVti2nKhvaWvtarGq8xqXyCqnW/view?usp=drivesdk 
Вяжем по спирали(по кругу) в высоту 10-12 рядов. 
 
Закрытие петель  
https://drive.google.com/file/d/1vQvhcDlDt8mesH5YqmaKa0RtzaCuewi2/view?usp=drivesd
k 
https://drive.google.com/file/d/1d9UWzNP9KoCkJYwo-0cGecFOoE9Br_-e/view?usp=drivesdk 
 
 Шнурок 
https://drive.google.com/file/d/1aQnBJAV8p0LU7a0N8Ca0knT60hDtazub/view?usp=drives
dk 
Шнурок вдеваем в полую резинку при помощи крючка либо булавки. 

ВТО  
Важно: данная ВТО для изделий из китайской норки или ангоры. 

1. Стираем изделие руками средством для стирки шерстяных изделий, 
хорошенько выполаскиваем прохладной водой, пока вода не станет 
прозрачной. 

2. Кладем изделие в пустой барабан стиральной машины. 
3. Ставим режим полоскание и отжим на 800 оборотов. ВАЖНО!!!не добавляем 

никаких средств для полоскания. В противном случае изделие сваляется. 
4. Достаем изделие из стиральной машинки. Кладем горизонтально на сухое 

полотенце. Даем подсохнуть.  
5. Досушиваем изделие феном, продувая с обеих сторон. Это позволяет добится 

максимального распушения пряжи, а промежутки между петлями заполняются 
ворсинками, что делает изделие более теплым. 

  
 
 
 
 
 
 



Красный капор связан на спицах номер 6. Он более объёмный и пластичный, и как 
следствие более глубокий. Этот капор свободного облегания. 

                     

Бежевый капор связан на спицах номер 5. Он более плотный и не такой глубокий, как красный. 

               

Оба этих капора – размер 3.  

Следовательно, вы можете решить для себя и отрегулировать размер и облегание капора 
самостоятельно при помощи смены размера спиц. 



Рекомендованная  пряжа: 
• Ангора 70 от  ВВВ – в 2 нити 
• Китайская норка – в 3 нити 
• Rial filati Morbidone+ВВВ soft dream – 1 нить мохера+1 нить мериноса 
• BBB full+кид мохер на шелке – 1 нить мохера+1 нить мериноса 
• BBB record +ВВВ soft dream– 1 нить мохера+2 нити мериноса 
• Drops brushed alpaca silk – в 3 нити 
• Drops air – в  2 нити 
• Drops merino extra fine – кид  мохер на шелке – 1 нить мохера+1 нить мериноса 

 

 
G͟R͟E͟N͟K͟A͟1͟0͟-КОД НА СКИДКУ 10% В МАГАЗИНЕ @NITTI.BY 
 


